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PROGRAM SOBOTNÍ BOHOSLUŽBY
25. května 2013

9.30 – 10.30 Sobotní škola uvádí Haluzová Helena
Společná píseň č. 235 a modlitba
Sobotní škola v malých skupinách
Sbírka na misijní projekty CASD
Společná píseň č. 234 a modlitba

10.30 – 10.45 Přestávka
10.45 – 12.00 Bohoslužba s kázáním uvádí Jonczy Radomír

Varhanní preludium: Petřvalský Lukáš
Společná píseň č. 279
Sborová oznámení

Introit: Ž 116,1
Společná píseň č. 311
Přímluvná modlitba: Kogutová Martina
1. čtení z Bible – 1 Sam 12,20-23: Mašata Patrik  (vsedě)
Píseň pěveckého sboru
2. čtení – Jan 17,1-11: Plicková Jana  (vestoje)
Modlitba před kázáním: Staněk Kamil

Kázání – Staněk Karel
„Ježíš se za tebe modlí“

Hudební ztišení: Gajdůšková Eva
Společná píseň č. 325
Modlitba: Staněk Karel
Sbírka pro potřeby sboru
Poslání: 1 J 2,1.2
Společná píseň č. 280
Varhanní preludium

14.00 Odpolední shromáždění s kázáním – Jonczy Radomír

15.30 Modlitební setkání
PROSÍME VŠECHNY o VYPNUTÍ MOBILNÍCH TELEFONŮ BĚHEM BOHOSLUŽBY.
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Minulou sobotu byly vybrány tyto dary:
650 Kč Sbírka pro misijní účely CASD

6631 Kč* Sbírka pro potřeby našeho sboru
2130 Kč jiné dary

*tj. 83 % částky potřebné na nejnutnější výdaje provozu sboru

OZNÁMENÍ SBORU VINOHRADY

1. Dnes dopoledne nám kázáním Božího slova poslouží bratr Karel 
Staněk, předseda MSS CASD. Odpoledne bude kázat bratr Radomír 
Jonczy.

2. Po skončení bohoslužby prosíme neodcházejte. Proběhne krátké 
členské shromáždění s hlasováním o kandidátech do sborové  
samosprávy. Tímto budou završeny sborové volby.

3. Příští víkend budeme společně trávit v rekreačním středisku  
u rybníka Dlouhý na Vysočině. Bohoslužba se zde, na Londýnské, 
příští sobotu konat nebude.

4. Včera se konala již tradiční Noc kostelů. I my jsme se zapojili  
a pozvali do svého kostela lidi zvenčí. Děkujeme všem,  
kdo se do přípravy a realizace programu zapojili.

5. Ve čtvrtek, 30. 5., proběhne od 19 hodin studentská bohoslužba  
s kázáním bratra Romana Hampachera. Pozvánku najdete  
ve zpravodaji.

6. Společenské centrum nabízí: (www.londynska30.cz)

V pondělí, 27. 5., pokračuje od 18.30 h cyklus četby z Bible  
s odborným výkladem bratra Radomíra Jonczyho. Dalším tématem je: 
Lze Bohem manipulovat?

▫
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Přečíst ve sborech v sobotu 1. června 2013. 

Praha 23. května 2013 
 
Milé sestry a bratři, 
jsme Bohu vděčni za vás a službu, kterou vykonáváte v místě, kde žijete. Všichni si 
uvědomujeme, že žijeme v mimořádné době. Mimořádnost je jednak v tom, jaké máme 
příležitosti k rozšiřování dobré zprávy o spasení, ve svobodném přístupu ke studiu Bible a také 
v tom, že jsme opět blíže příchodu Ježíše Krista.  
Hned v prvním verši listu Židům je napsáno: „Mnohokrát a mnohými způsoby mluvíval Bůh… 
k nám“. Jednou z možností, jak se Boží slovo dostane k lidem, je korespondenční kurz. K tomuto 
účelu oslovování lidí bylo zřízeno Středisko korespondenčních kurzů (SKK), které působí jak na 
Slovensku, tak i v České republice. Počet aktivních studentů se v obou republikách počítá na 
stovky. Zájemci mohou studovat témata biblická, zdravotní a také se zaměřením na rodinný 
život. Ke studiu je možné využít korespondenční způsob anebo také studium přes internet.  
Do tohoto způsobu šíření evangelia se může zapojit opravdu každý. Stačí mít vždy po ruce 
několik nabídek, které můžete předat při rozhovoru, nebo je někde na vhodné místo položit. 
Lidé, kteří rádi komunikují pomocí počítače, mohou umístit odkazy na SKK na Facebooku, nebo 
na svých internetových stránkách. 
Chceme vám poděkovat za vaše modlitby a finanční podporu této evangelizační práci. 
Potřebujeme velké Boží požehnání a moudrost, jak ještě lépe využít příležitosti, které nám jsou 
dány. 
Druhá možnost, jak poznávat Boží slovo, je Sobotní škola. Pokud je toto biblické studium moudře 
pojato, umožňuje poznávat Boha a jeho lásku ze stran Bible nejen těm, kdo jsou na počátku své 
duchovní cesty, ale i těm, kdo už s Bohem žijí delší dobu. Jsme proto vděčni všem vám, kteří 
využíváte svého Bohem daného obdarování k tomu, abyste i druhým pomáhali poznávat stále 
aktuální Boží slovo. 
Tato pravidelná setkávání nad Biblí ale neumožňují jen hlubší poznávání poselství Bible. Jako 
velkou výzvu stále vnímáme potřebu, aby Sobotní škola nebyla jen místem studia, ale také 
společenstvím, kde se lidé o sebe navzájem upřímně zajímají, sdílejí své radosti i starosti, modlí 
se za sebe a hledají cesty, jak prakticky představit Boží lásku všem lidem ve svém okolí. Modlíme 
se proto za to, aby se i tímto způsobem Boží Slovo „vtělilo“ do našeho světa a přiblížilo se k těm, 
kdo ho potřebují. 
 
Za SKK a Sobotní školu  
Karel Staněk Petr Pimek Oldřich Svoboda 
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Program Mince denně nabízí způsob jak pravidelně podporovat české i 
zahraniční projekty a rozvoj organizace ADRA. Výši příspěvku si volí každý 

sám dle svých možností. 

Finanční prostředky shromažďované v programu Mince 
denně nám pomáhají: 

 průběžně reagovat v případě neočekávaných katastrof 
 efektivně plánovat naši činnost 
 věnovat se dlouhodobým projektům 

Za Váš příspěvek můžeme pořídit např.: 

 

Nevládní organizace ADRA poskytuje pomoc lidem, kteří se ocitnou v krizových situacích. ADRA pomáhá při živelných katastrofách 
doma i ve světě, v zahraničí realizuje dlouhodobé rozvojové i lidskoprávní projekty. V České republice ADRA provozuje dobrovolnická 

centra, která vysílají dobrovolníky do domovů pro seniory, nemocnic a dětských domovů. 

 

 

 

 

 

 

 

 
13.5. 

   
Po 

 
18:30 

 
seminář 

JEŽÍŠOVY POSTŘEHY K ŽIVOTU 
Jak zvládat starosti? (Matouš 6, 19-34) / učebny 
Četba biblických textů s odborným výkladem Mgr. Radomíra Jonczyho. 

 
16.5. 

 
Čt 

 
19:00 

 
cestopis 

PŘIBĚHY Z BARMY 
Fotografie s vyprávěním cestovatelů Luďka a Lenky Novákových. 

 
20.5. 

   
Po 

 
18:30 

 
seminář 

JEŽÍŠOVY POSTŘEHY K ŽIVOTU 
Soudit nebo posuzovat? (Matouš 7, 1-6) / učebny 
Četba biblických textů s odborným výkladem Mgr. Radomíra Jonczyho. 

 
23.5. 

   
Čt 

 
19:00 

 
film 

BLÁZNIVÁ, ZATRACENÁ LÁSKA (USA, 2011) 
Komedie / Drama / Romantický, 113 min. 

 
24.5. 

   
Pá 

 
17:30 

 
speciál 

NOC KOSTELŮ 
Komentované prohlídky, doprovodný program. 

 
27.5. 

   
Po 

 
18:00 

 

autorské 
čtení 

TRANSPORT aneb nebe není němé 
Autorské čtení Martina Voráče a Drahomíry Drozdové. 

 
27.5. 

   
Po 

 
18:30 

 
seminář 

JEŽÍŠOVY POSTŘEHY K ŽIVOTU 
Lze Bohem manipulovat? (Matouš 7, 7-12) / učebny 
Četba biblických textů s odborným výkladem Mgr. Radomíra Jonczyho. 

 
30.5. 

 
Čt 

 
19:00 studentská 

bohoslužba 
PRAVDA, PRAVDA 
Bohoslužba v režii pražských studentů.  
Hlavní host kazatel Roman Hampacher / kostel 

GOSPEL – zkouška gospelového souboru 
Každou středu od 17:30 / kostel hl. sál 

STUDENTSKÁ SETKÁNÍ 
Každý pátek od  18:30 / učebny 
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Každý pátek od  18:30 / učebny 
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Služebnost Navržení kandidáti

1. starší KLOUDA Vladimír
starší pro KD + ved KD2 FUKSA Josef
starší pro seniory KUBÍK Vladimír (bude ordinován)
tajemník VLACH Richard
hospodář NÁHUNKOVÁ Renata
ved. evangelizace JONCZY Marek
ved. mládeže PAVLÍK Martin
správce CHYTRÝ Tomáš
první diakon Králová Maruška
dětská sš Vlachová Andrea
ved. sobotní školy Kubík Tomáš
vedoucí odd. KD1 Čák Csaba
senioři Dudrová Eva
Klub Pathfinder Vlachová Viki
zpěv Jonczyová Vlasta, Šubrt Jiří
zpravodaj+webmaster Vlachová Viki
ADRA Sedláček Daniel
diakoni pro VP a křty Liebl Petr, Kraják Pavel (bude ordinován)

diakonky pro VP a křty Krajáková Dita, Náhunková Renata, Tyukošová 
Lída, Pancová Drahomíra

dlouhodobě nemocné Kubík Vladimír
květinové dary a výzdoba Králová Marie
bezpečnostní služba+koordinátor uvítací 
služby Dvořák Jaroslav

třída KD Šubrt Jiří
třída vpravo vzadu Gajdůšková Eva
třída vpravo vpředu Pospíšil Josef
třída vlevo vzadu Kraják Pavel
třída vlevo vpředu Králová Jarmila
třída mládeže balkon Martásek Samuel
kronikář Šubrtová Eva
technika Vlach Richard, Chytrý Tomáš, Babka Martin
koordinátor varhaníků Šubrtová Eva
koordin. odpoledních setkáníl. Gajdůšek Petr
traktátník Marfoldiová Nikol
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Autorsk‡ čten’

Drahoslava Drozdov‡ Martin Vor‡č

ponděl’ 27. května 2013 v 18:OO hodin

Barevn‡ kav‡rna Londýnsk‡ 30 Praha 2                  vstupnŽ dobrovolnŽ

Vážení přátelé,
dovoluji si vás a vaše blízké pozvat na autorské čtení  
27. 5. 2013 v 18.00, v Barevné kavárně, 
kde tentokrát tématem bude společnost, 
ve které žijeme a prožívaná víra. 
Podtitul je „Nebe není němé ...“. Tedy jde  
o transport myšlenek z nebe k nám a naopak.

Těšíme se na vaši přítomnost a věříme, že 
se vzájemně povzbudíme a potěšíme.

V úctě a v Jeho lásce Martin Voráč a Drahoslava Drozdová



�

Sborový víkend již příští týden :-)
31. 5. - 2. 6. 2013, RS Immanuel, obec Dlouhý

vvv.immanuel.cz

Fond naléhavé pomoc. Ti, kteří by rádi přispěli na tento účel, mohou zasílat 
prostředky, které se rozhodli věnovat, na sborový účet číslo: 1871369/0800, 
variabilní symbol 77777. 

Sbor PRAHA VINOHRADY – kontakty:
PRVNÍ STARŠÍ SBORU B. Špinar ml. 602 359 095
STARŠÍ SBORU pro mládež V. Klouda 724 607 200
STARŠÍ SBORU pro křesťanský domov J. Fuksa 724 607 270
STARŠÍ SBORU pro seniory M. Fuková 722 443 492
KAZATEL SBORU VINOHRADY R. Jonczy 739 345 670

Informace o zpravodaji:
Příspěvky do zpravodaje zasílejte vždy do STŘEDY. Na uvedenou e-mailovou 
adresu můžete také zasílat žádosti o zasílání zpravodaje elektronickou poštou. 
www.sborvinohrady.cz, vinohradsky.zpravodaj@email.cz

Přejeme vám všem hezký a požehnaný celý týden! 
Vzpomeňte kdykoli na dnešní poslání – 1 J 2,1.2:

1 Moje dítky, toto vám píši, abyste nezhřešili; a jestliže by někdo zhřešil, 
máme u Otce Zastánce, Ježíše Krista, toho spravedlivého. 2 On je smírčí 

obětí za naše hříchy, a nejen za naše, ale i za hříchy celého světa.    

NAROZENINY OSLAVÍ:
 

Duda Rudolf st. 25. 5.
Krištofíková Katarína 29. 5.
Sikorová Renata   5. 6.
Jonczy Radomír   5. 6.
Dobiášová Drahomíra   7. 6.
Kopecká Elen   7. 6.
Šanovcová Emílie   7. 6.
Trejbal Otto   7. 6.


